



八家子水果市场暂时性短期休市

全面卫生整治和环境消杀合格后复市



受近期疫情影响,从4月17日开始,沈阳市将对沈阳地利农副产品交易中心(也就是大东区八家子水果批发市场)实行暂时性短期休市管理,在全面卫生整治和环境消杀合格后复市。

目前全市现有果品库存量约2万吨,加上大型综合商超、生鲜连锁企业积极组织货源,努力增加果品上市总量,后续货源的持续进入,可满足居民果品消费需求。

求。

4月17日,在“沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作”第七十六场新闻发布会上,市商务局副局长、新闻发言人李斌发布有关内容。

八家子水果批发市场休市

受近期疫情影响,从4月17日开始,沈阳市将对沈阳地利农副产品交易中心(也就是大东区八家子水果批发市场)实行暂时性短期休市管理,在全面卫生整治和环境消杀合格后复市。

地利农副产品交易中心蔬菜日交易量占全市蔬菜日交易量不足10%,该市场的短期休市,对沈阳市蔬菜市场供应影响不大。

三项举措保住市民“果篮子”

为保障在此期间,全市果品市场供应,市商务局已提前作出安排,通过组织全市“果篮子”流通重点保供企业,加大零售末端货源组织、增加产地和周边城市市场直采、扩大现有其他果品批发市场交易量等方式,全力保障市民果品消费需求。具体措施包括:

组织大型综合商超区域仓备货。将组织华润万家、副食集团、家乐福、沃尔玛、永辉、大商、中兴、比优特、大润发等9家大型综合超市54个门店,采取集团统一采购配送或外市产地直供等方式,从山东、广东、广西、福建、四川、海南、云南、北京等省外及省内产地和市场,增加货源采购,近期外埠直采货源占比可达到75%以上。

增加生鲜连锁超市末端备货。组织全市新隆嘉、地利生鲜、鑫大刚、刘全、鑫琦盛、鲜机惠等19家重点生鲜连锁企业的313个门店,从省外生产基地和省内丹东、大连、鞍山、抚顺等水果产地,扩大基地直采和周边城市市场采购量,同时加强门店点对点补货,增加大众化水果投放量,增强果品末端供应能力。

扩大本市其他市场果品交易量。将有序引导进入本市的果品运输车辆,向本市雨润、十二线等其他农产品批发市场,以及果品备用临时交易区转移,努力增加市场果品上市总量。目前,全市批发、零售等环节,现有果品库存量约2万吨,加之零售末端基地直采,以及其他批发市场和备用交易区后续货源的持续进入,可满足全市居民果品消费需求。

辽沈晚报记者 王琳

今起沈地铁公交有轨电车全面恢复运行

公交车设专人验码、测温、查验核酸检测证明、监督戴口罩

今日起,沈阳市地铁、公交、有轨电车全面恢复运行。常规公交除途经苏家屯地区的16条线路外,其余线路全部恢复。八家子水果市场、百脑汇等15个公交车站,行经不停。昨日,沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部连续发布第51号、第52号通告。

为进一步统筹好疫情防控和经济社会发展,继续从严从紧从细做好疫情防控工作,根据疫情形势变化,现调整有关防控措施通告如下:

一、地铁、公交、有轨电车全面恢复运营。

1. 恢复线路

地铁、有轨电车全面恢复;常规公交除途经苏家屯地区的16条线路外,其余线路全部恢复。

2. 运营管理

(1)运营时间。地铁、有轨电车、常规公交运营时间统一为首车6时,末车21时。常规公交线路原方案首车晚于6时、末车早于21时的,按照原时间执行。

(2)地铁车辆管理。地铁全线车站关闭部分出入口,实行单进单出管理。

(3)封控区、管控区公交站位管理。常规公交途经封控区、管控区实施甩站运营。

3. 乘车管理

(1)公共交通运营企业安排专人,负责验码、测温、查验48小时核酸检测阴性证明、监督乘客佩戴口罩等工作。

(2)市民乘坐公共交通需要亮码(辽事通健

康码、盛事通电子通行证均可)、佩戴口罩、出示48小时核酸检测阴性证明(电子版、纸质版均可),配合做好测温工作。

(3)市民候车时与他人保持1米间距,不聚集,戴好口罩。

二、其他管控措施按照《沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部通告(第48号)》继续执行。

本通告自4月18日起施行,后续将根据疫情防控形势动态调整。 辽沈晚报记者 王琳

相关新闻 今日8时起 沈21个高速收费出入口双向恢复通行

2022年4月17日,沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部外防输入组发布通告称,根据沈阳市疫情防控形势,为统筹做好公路交通疫情防控和保通保畅工作,决定自2022年4月18日8时起,对21个高速收费站出入口双向恢复通行。

21个高速收费站分别为京哈高速茨榆坨站、高花西站、高花东站、蒲河站;绕城高速陵园

街站、古城子北站、古城子南站、雪莲街站、张士东站;沈吉高速世博园站;沈康高速进步站;丹阜高速杨千户站、佟沟恒大文旅城站、造化站、老边站;沈海高速苏家屯站、十里河站;辽中环线高速满都户站、金五台站、陶屯站;长深高速包家屯站等。

辽沈晚报记者 张阿春

沈阳市疾控发布紧急健康提醒:

去过这些地方要主动报告

4月17日,沈阳市在密切接触者例行核酸检测中发现2例核酸检测异常人员,具体活动轨迹如下:

阳性感染者1:

4月12-13日:居家无外出;

4月14日6时-14时:出行至苏家屯区枫杨路与月季街交会口附近;

4月15日8时20分至8时30分:苏家屯区雪莲街111-16号双乐玛超市;

12时26分至12时36分:苏家屯区雪莲街111-18号聚福地超市;

13时至13时10分:苏家屯区雪莲街111-16号双乐玛超市;

4月16日15时至15时20分:苏家屯区中心医院;

19时至24时:苏家屯区中心医院发热门诊;

4月17日核酸检测结果阳性。

阳性感染者2:

4月6日12时至15时02分:苏家屯区枫杨路50号1门;

15时33分至24时:苏家屯区烟草公司;(其中17时至17时10分:河畔花城西区二军水果超市);

4月7日0时至7时30分:苏家屯区烟草公司;

7时35分至7时55分:民主市场;

12时28分至12时42分:老圈楼市场;

13时33分至17时03分:苏家屯区枫杨路50号1门;

4月8日12时54分至15时03分:苏家屯区枫杨路50号1门;

15时50分至15时58分:河畔花城西区二军水果超市;

16时-24时:苏家屯区烟草公司;

4月9日0时至7时55分:苏家屯区烟草公司;

12时52分至18时30分:苏家屯区枫杨路50号1门;

4月10日10时至10时10分:河畔花城西区二军超市;

14时30分至14时46分:桂花街维康药房对面修车点;

14时56分至15时46分:桂花市场心意理发店;

4月11日0时至7时30分:苏家屯区烟草公司;

7时30分至7时45分:民主市场;

4月12日15时20分至24时:苏家屯区烟草公司;

4月13日0时至7时30分:苏家屯区烟草公司;

4月14日15时20分至22时44分:苏家屯区烟草公司;

4月15日:居家未外出;

4月16日7时至24时:苏家屯区烟草公司;

4月17日核酸检测结果阳性。

请有以上同时空交集的市民朋友,立即主动向所在地疾控中心报告,并配合开展疫情排查、核酸检测、隔离观察等防控措施。请市民朋友继续做好自身及家人的健康管理。一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、肌痛、腹泻、嗅觉减退、咳嗽等症状,请自觉佩戴口罩及时就近到医疗机构发热门诊就诊,就诊时请避免乘坐公共交通工具,如实报告相关的旅居史和接触史。保护自己,保卫城市,我们共同努力!

沈阳市区(县)疾控中心联系电话:

沈阳市疾控中心:024-95120

和平区疾控中心:024-23508585

沈河区疾控中心:024-24802005

皇姑区疾控中心:024-86230946

大东区疾控中心:024-24312358

铁西区疾控中心:024-25850913

浑南区疾控中心:024-24825287

于洪区疾控中心:024-67981241

苏家屯区疾控中心:024-29816277

沈北新区疾控中心:024-89862233

辽中区疾控中心:024-87805244

新民市疾控中心:024-87514666

法库县疾控中心:024-87123543

康平县疾控中心:024-87344727

辽沈晚报记者 胡婷婷

16日至17日8时
大东区、苏家屯区全员
核酸检测118.8万人
3例阳性均在管控区

16日至17日8时,沈阳市大东区、苏家屯区全员核酸检测118.8万人,阳性3例,均在管控区。4月17日,在“沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作”第七十六场新闻发布会上,市卫生健康委副主任、新闻发言人贺燕作新闻发布。

4月16日0-24时
新增1例本土确诊病例
1例无症状感染者

4月16日0时至24时,沈阳市新增1例本土新冠肺炎确诊病例,新增1例本土新冠病毒无症状感染者。以上阳性感染者1101-1102:均系集中隔离点例行核酸检测发现,均已闭环转运至定点医院,综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果,经市级专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例或无症状感染者。

4月16日7时,开展了除大东区、苏家屯区的十一个区、县(市)常态化核酸检测工作。共设置采样点位2096个,采样台数3029台,共派出采样医护人员5648人。截至4月17日8时,已采样235.2万人,结果均为阴性。

4月16日,大东区、苏家屯区开展全员核酸检测工作。共设置采样点位966个,采样台数1985台,共派出采样医护人员2265人。截至4月17日8时,已采样118.8万人,阳性3例,均在管控区。

本轮疫情解离
密切接触者23757人

截至4月16日24时,本轮疫情关联的密切接触者29586人,次级密切接触者27508人,已全部落实了分级管控措施。

对涉疫场所进行严格管控,实施终末消毒。截至4月16日24时,根据流行病学调查结果及感染者的行动轨迹,本轮疫情累计划定疫点2532个,累计完成终末消毒面积达935259平方米。

截至4月16日24时,本轮疫情共解离密切接触者23757人,均按规定落实闭环转运、居家健康监测等要求。

辽沈晚报记者 王琳